EXAMEN: VECTORES

1. Se consideran los vectores # = (=3,6) y V = (2,5) cuyas coordenadas estan dadas

respecto de una base ortonormal. Se pide:
a) Calcula el producto escalar de ambos vectores.
b) Encuentra el angulo que forman.

c) Halla el resultado de la operacion (% U-2°V ) (=3-i)=

d) Calcula el modulo y las coordenadas del vector proyeccion de v sobre u.

2. Dado el vector u = (\/3 ,—1), se pide:
a) Calcular su modulo.
b) Calcular dos vectores unitarios que tengan la misma direccion que # .
¢) Dos vectores ortogonales y del mismo médulo que u.
d) Halla dos vectores unitarios que sean ortogonales a # .

V| = 4. Sabiendo que | +V|= V37,

3. Dados dos vectores u y vde mddulos |ﬁ| =3,

se pide:
a) Halla el valor de # v y el angulo que forman.
b) Halla |17 - 17|.

4, Sean los vectores ¥ = (3,x) y w = (,5). Calcula el valor de x e y para que ambos

vectores sean ortogonales y ademas IWI =13.

5. Dados los vectores a =(1, 5) y b= (3, - ), halla un vector ¢ de manera que se
b.

verifique que d-¢ =1y ¢ esortogonal a
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